



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6406.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-07 01:13**

Parlex azonosító: **F0V29MFT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Figyelembe veszi-e a kormány az emberek valós véleményét a 2019. évi önkormányzati választásokon? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fidesz 2014 őszén azzal kampányolt sok helyen az országban, hogy csak akkor lesz pénz a településeken, ha fideszes önkormányzati vezetést választanak az emberek. A választások után elég nyilvánvalóvá is vált, hogy politikafüggő a források elérhetősége, a független, illetve ellenzéki településvezetőkkel szemben nem volt igazán bizalma a kormánynak.

Orbán Viktor miniszterelnök úr úgy nyilatkozott a kampány hajrájában egy, a Vas Népének adott interjúban, hogy "Az együttműködéshez bizalom kell. Az nem megy, hogy egyik nap diktatúrát kiáltunk, gyalázzuk a kormányt, lejáratjuk külföldön, másnap pedig azt mondjuk, hogy működünk együtt, mert pénzről van szó." „... Azt kérem az emberektől, hogy olyan vezetőket válasszanak, akik őszintén tudnak közösen dolgozni a jelenlegi kormánnyal; ahol ilyen képviselők, polgármesterek lesznek, ott kialakul az összefogás, és az emberek érezni fogják a közös munka előnyeit"

A Fidesz 2010 óta fokozatosan, de biztos léptekkel és kitérők nélkül haladt azon az úton, amely a magyar önkormányzati rendszer kiüresítéséhez vezetett. A helyhatóságok sok helyütt gyakorlatilag csak dísznek vannak Magyarországon. Ha nem engedünk szabad választási lehetőséget az állampolgároknak, a folyamat hatáskör nélküli látszat-önkormányzatokhoz vezet.

Szombathelyen az ellenzék 2018. októberében, az időközi választáson már megmutatta, hogy hatékonyan együtt tud dolgozni. Ez azt bizonyítja, hogyha az ellenzéki szervezetek képesek érték alapú együttműködésekre, akkor azt a választók is meghálálják. 2018 telén az ellenzéki összefogáshoz egyre többen csatlakoztak, így a Jobbik, valamint helyi civil szervezetek,

szakszervezetek is, és a vidék egyik legnagyobb tömeget megmozgató demonstrációját hozták össze. Mindeközben a város önkormányzatának közgyűlésében is fordulat állt be: az ellenzék átvette a város irányítását.

A szombathelyi ellenzék most is példát mutat számunkra: a városban nem lehet megosztani az ellenzéki egységet.

Ha pedig a szombathelyi példát követi az ellenzék az országban mindenhol, ahol van esély értékalapú együttműködésre, akkor súlyos sérüléseket fog elszenvedni a Fidesz, az ellenzéken belül pedig ki tud alakulni egy olyan hiteles alternatíva, amely a kormány számára komoly konkurenciát jelenthet.

Az embereknek szükségük van valódi önkormányzatiságra! Vissza kell hozni a helyi demokráciát, a helyi közösségek szabadságát és függetlenségét!

Szeretném megkérdezni Miniszter urat, hogy figyelembe veszi –e a kormány az emberek valós véleményét, szabad akaratukból a legjobb belátásuk szerint szavazhatnak 2019-ben, vagy ismételten a legutóbbi önkormányzati választásokhoz hasonlóan megpróbálja manipulálni, megfélemlíteni őket?

Várom válaszát!

Köszönettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2019. június 7.